
 

Gemeinsam anzurechnendes Einkommen Vater und Mutter abzüglich Eigenbedarf 2140. 

 

2400Vater                            553DDT                      1900Mutter 

Eigenbedarf von                 plus200                      Eigenbedarf von  

1080                                     Mehraufwand           1080 

=1320                                   für 2 Kinderzi.           =820 

 

1320 Vater                           753 gesamt                820Mutter 

durch                                    durch 2 = 367,5         durch 

2140 Gesamt                       für jeden                    2140 Gesamt 

mal 753                                                                     mal 753 

 

 

=464,46                                                                     =288,53 

-376,5                                                                        -367,50 

=87,96                                                                        =-87,97 

 

 

 


